

《红领巾,成长梦——阳光下的红领巾》读后感

菏泽市第一实验小学育才路校区二·一班 刘奕樊

假期里,我认真阅读了《红领巾,成长梦——阳光下的红领巾》这本书。故事中的小主人公蔡园子给我留下了深刻的印象。

这本书讲述了蔡园子在红领巾奶奶和同学们的帮助下,积极面对挫折,努力改正缺点,终于在二年级成为了一名光荣的少先队员。之后,蔡园子积极参加

红领巾农场的活动,学会了信任和分享。他还参加了足球比赛,改正了自身“三分钟热度”的缺点,学会了坚持不懈,成为足球新星。最后,蔡园子代表优秀少先队员在国旗下讲话,得到了同学们的认可。

我曾经也和蔡园子一样,做事情只有三分钟的热度,不敢面对困难与挫折。

自从加入少先队,我更加积极主动,奋勇向前,收获了成长的喜悦。我也对“戴上红领巾,就是站在了新的成长起点上”这句话有了更深刻的理解。

我会将书中的故事和精神融入自己的成长中,用实际行动为阳光下的红领巾增光添彩!

(指导老师 康钦渝)

踏上新征程,我们肩负重任

牡丹区成阳小学五·三班 刘姝彤(小记者编号:HL010209)

徐特立曾说:“青年人任重道远,要继承的不是财产,而是前辈留下的尚未完成的事业,发扬前辈的革命精神。”作为青少年,我们肩负重任,要在奋斗中百炼成钢,在新时代中奋发前进,迈向新征程。

故今日之责任,不在他人,而全在我少年。少年是时代蓬勃发展的主体,是社会的推动力。此时的我们迎着春风,坐在敞亮的教室里,享受着自由自在的生活,感悟着极乐无穷的人生,这是为什么?是因为先辈们艰苦奋斗,砥砺前行,不怕流

血牺牲,才有了我们今天的美好生活。他们也曾是肩负重任的少年,和我们一样,是大家学习的榜样。

年少多壮志,青春应许国。百年来,我们从战争走向和平,开创了一个崭新的新世界。先辈们不断发明,不断创造:杂交水稻的问世,“北斗”卫星的成功发射,移动支付的诞生,高速公路四通八达,5G网络覆盖全国……这些都是他们用自己的智慧和汗水艰苦奋斗出来的结果。

现在,我们伟大的祖国早已步入强国之列,傲然屹立于世界东方之林。

一代人有一代人的长征路。当我们在享受时代带给自己幸福的同时,更应该从前辈手里接过接力棒,向前迈出新的步伐,踏上新的征程。我们肩负重任,要以实际行动,求真理,立大志,明大德,成大才,才能担当大任,让祖国拥有更加美好的未来!

长路漫漫,唯有奋斗。沿途的风景总是最美,但征程未有穷途,整装尚待奔赴。未来被历史照亮,踏上新征程,我们要义无反顾地奋斗,勇毅前行,让自己的下一代刮目相看。

我的军人梦

菏泽市第一实验小学育才路校区二·五班 王卓然(小记者编号:01693)

每个人都有自己的梦想,有的想成为一名科学家,有的想成为一名医生,而我的梦想是成为一名保家卫国的军人。

国庆节的时候,我会守在电视机前观看阅兵仪式。看!他们迈着整齐的步伐走来,气宇轩昂、正气凛然,这气势如群山列队,似万马奔腾。我深深地被军人的威武吸引,这一刻,成为军人的梦想在我心里萌芽。

姥爷经常给我讲军人的故事,从他的口中,我知道了军人是伟大的、光荣的。有

了军人,人民就有了幸福,生活就有了保障。我每天去上学,爸爸妈妈去上班,一起去公园散步,享受餐桌上香甜的美食……这些幸福生活的背后是军人日复一日、年复一年的默默付出,他们用自己坚强的脊梁撑起人民的幸福、祖国的安宁。这一刻,成为军人的梦想在我的心里扎根。

我知道,想要成为一名合格的军人,必须有健康的体魄和智慧的头脑。为此,我报了体能和乒乓球课,通过加强体育锻炼,增强自身的耐力和灵活度;我课上认

真听讲,课下广泛阅读,打牢基础的同时也拓宽了知识面。如今的我,就连走路也要模仿军人的威武姿态。我经常想:如果可以通过努力成为一名军人,保家卫国,那该是一件多么光荣的事呀!

有志者,事竟成。我相信,在实现梦想的过程中,只要坚持不懈地努力,就一定会成功。我要用梦想的火花照亮通往一名合格军人的道路。

加油吧少年,扬起理想的风帆,砥砺前行!

(指导老师 祝春燕)

一年四季的雨

牡丹区第三小学二·五班 姚瑶(小记者编号:js10044)

一年四季的雨变幻莫测!

春天的雨,叫春雨。春雨是温柔的。在这天,我折了一只纸船,放在春雨积聚的小池塘里。我轻轻一吹,纸船就扬帆起航。

夏天的雨,叫夏雨。夏雨是凉爽的。在这天,我和弟弟穿着雨衣,在夏雨积聚

的小池塘里蹦跳着,可好玩了!

秋天的雨,叫秋雨。秋雨是连绵的。在这天,爷爷开车带我和弟弟去玩,车轮驶过秋雨积聚的小水洼,溅起了一朵朵水花,可好看了!

冬天的雨,叫冬雨。冬雨是冰凉的。在这天,我和

弟弟又一起去玩水。弟弟疑惑地问:“妈妈,这水怎么那么凉呀?”妈妈抚摸着弟弟的头说:“孩子,因为这是冬天的雨呀!”这让我知道了冬天是寒冷的,冬雨是冰凉的。

一年四季的雨真是一位神奇的魔法师呀!

(指导老师 陈欣)

啄木鸟

牡丹区成阳小学三·四班 蔡浩然(小记者编号:HL010001)

一张坚硬的嘴巴,一对强健的利爪,加上色彩艳丽的羽毛,成就了美丽可爱的啄木鸟。

放学时,我看一只黑白相间的啄木鸟,仔细观察,它的腹部竟然还带着一丝丝红色,美丽极了!它的舌头很长,在给大树治病的时候,可以用那强健的利爪紧紧抓住树干,再用坚硬的嘴巴啄开树皮,接着把舌头伸进树洞粘住虫子,再带出来。

它为什么会出现在这里呢?不是应该在森林里吗?我和我的朋友们好奇极了,于是展开了讨

论。李明说:“我猜它的家可能在附近的树林里,是来这里觅食的。”王强说:“它可能在找一块儿风水宝地安家。”

忽听“叽”的一声,我们的思绪被打断了,原来是啄木鸟飞走了。接下来它要去哪里呢?我们十分好奇,便跟了上去,看到那只啄木鸟把虫子给了它受伤的同伴。顿时,我们都沉默了,为啄木鸟的深厚情谊所折服。

这真是一只美丽、善良的啄木鸟!

(指导老师 高瑶)

拔河比赛

牡丹区三实小四·二班 陈长辉(小记者编号:10636)

在我五彩斑斓的童年生活中,有着许多美好、开心的回忆,其中印象最深刻的,就是那场拔河比赛了。

那是一个阳光明媚的星期四,一场拔河比赛即将在学校操场上展开。当老师领着我们来参赛时,操场上已是人山人海,热闹非凡。每个班的参赛选手都摩拳擦掌,跃跃欲试。

该我们班的选手上场了。我们怀着紧张的心情走上赛场,双手紧握麻绳,双腿弯曲,身子后倾,做好了准备。只听“嘟”的一声哨响,比赛开始了,我们班的选手身强力壮,都用劲向后拉绳子,个个胀红了脸,眼睛瞪得像铜铃

那么大,脖子上的青筋纷纷暴起。可是对手也不是吃素的,硬生生将绳子缓缓地拉了回去。

眼看我们就要输了!说时迟、那时快,班里的啦啦队及时挥舞着啦啦球,大声呐喊:“加油!加油!”啦啦队的加油声仿佛是一股神秘的力量,为我们班的选手充了“电”,个个变得精神抖擞,纷纷使出了吃奶的劲,绳子中央的红绸子也慢慢向我们这边移动……

“嘟”,随着一声清脆的哨响,比赛结束了,我们反败为胜。全班同学都欢呼雀跃了起来,高兴得手舞足蹈。

这次拔河比赛让我明白了,团结就是力量。

我的愿望

菏泽市第一实验小学中山路校区二·一班 崔诗怡(小记者编号:01474)

我有一个美好的愿望:当一名医生。

医生是一种神圣的职业,是白衣天使。他们可以救死扶伤。大家还记得吗?上幼儿园的时候,发生了一场很大的疫情,我们都在家里待着,很多医生却不顾自己的生命安全,或坚守在自己的工作岗位上,救死扶伤;或勇敢逆行,驰援疫情最严重的地方。我觉得他们真的太伟大了!

那时,我就想:等我长大了,也要去当医生。每当看见有人生病时是那么的痛苦,甚至有人让病魔夺去了生命,我当医生的愿望就更加强烈了。我要为他们治病,让他们减轻痛苦!

我一定要好好学习,每天都进步一点。我相信,只要坚持下去,就一定能实现这个愿望。

为了实现自己的愿望,加油吧!



庭前芭蕉

牡丹区第三实验小学四·七班 黄钰淇(小记者编号:10646)